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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 939
                
DATA: 20/06/2016         PRESIDENTE: DANIEL COUTO

        1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES
        DEMAIS VEREADORES: 

        DANIEL VARGAS 

        MANOEL DIAS 
        MOISÉS PERES 

        NILTON OSÓRIO
        ROBERTO CAMARGO 
        SANDRA CARDOSO
        SERAFIM DE LIMA

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e quatro
minutos,  na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal  de Capivari  do Sul,  localizada na
Avenida Adrião Monteiro nº 2330, em Capivari do Sul, o  PRESIDENTE  vereador DANIEL
COUTO abriu a presente Sessão Ordinária e convidou o vereador ROBERTO CAMARGO
para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve oradores.
No espaço do  EXPEDIENTE o  PRESIDENTE  anunciou o resumo da ata n° 937  e abriu
espaço para retificações,  e não havendo quem quisesse retificar declarou a referida ata
aprovada, e logo após solicitou à 1ª Secretária da Mesa que fizesse a leitura da ata nº 937.
Nas  CORRESPONDÊNCIAS havia  diversos  convites  aos  vereadores. Nas
CORRESPONDÊNCIAS  DO  EXECUTIVO  foi  lido  o  Ofício  de  Gabinete  nº  108/16  que
encaminhou os PLEs. Ns° 30/16; 31/16; 32/16; 33/16 e 34/16. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO
foi lida a Resolução de Mesa n° 07/16; Of. 03/16 da Comissão de Orçamento e Finanças -
COF e da Comissão de Constituição e Justiça - CCJ referente ao PLE N° 29/16; PLE N°
30/16; PLE N° 31/16; PLE N° 32/16; PLE N° 33/16 e PLE N° 34/16. A seguir o PRESIDENTE
informou que na ORDEM DO DIA consta o Pedido de Providências n° 16/16 ao Executivo
Municipal de autoria da vereadora Nora Nunes. A seguir no espaço do EXPEDIENTE DOS
VEREADORES não havia nenhum vereador inscrito. A seguir na ORDEM DO DIA foi lido o
Pedido de Providências n° 16/16 que foi posto em discussão: a vereadora autora,  NORA
NUNES disse que este pedido surgiu dos moradores das proximidades do número 477, no
bairro Jardim Formoso, onde se acumula muito lixo, tanto no terreno dos proprietários onde
existe  um  galpão  com  uma  lixeira  aberta  onde  os  cachorros  espalham  todo  o  lixo,  e
principalmente no canteiro público também é colocado muito lixo e descartado todos os tipos
de objetos e móveis. Diante do exposto, solicitou o apoio dos vereadores para aprovação do
pedido de limpeza do canteiro público, colocação de lixeira e de placa indicativa que proíba
a  colocação  de  lixo  no  referido  local.  A seguir  não  havendo  mais  quem  quisesse  se
pronunciar o PRESIDENTE colocou o Pedido de Providências n° 16/16 em votação, sendo
que o referido pedido foi  APROVADO por unanimidade dos vereadores votantes. A seguir
não havendo mais quem quisesse se pronunciar o PRESIDENTE deu início ao espaço das
EXPLICAÇÕES  PESSOAIS,  no  qual  se  pronunciaram  respectivamente  os  vereadores
NILTON  OSÓRIO,  NORA NUNES,  ROBERTO  CAMARGO,  MOISÉS  PERES  e  DANIEL
COUTO. A seguir não havendo mais quem quisesse se pronunciar o PRESIDENTE declarou
encerrada a presente Sessão, e convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a
ser realizada no dia vinte e sete de junho, às dezenove horas, no distrito de Rancho Velho. E



nada mais havendo a tratar, para  que tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que
segue devidamente assinada. 

Vereador DANIEL COUTO Vereadora NORA NUNES 
        Presidente      1ª Secretária

              “Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


